

社会责任报告

公司秉承着“成就客户、回报股东、奉献社会、造福员工”的企业宗旨，自觉将短期利益与长期利益相结合将自身发展与社会全面均衡发展相结合，在提高公司经济效益，保护股东权益的同时，积极履行社会责任，严格遵守法律法规忠实恪守商业道德，不断拓展员工发展空间，关注支持社会公益事业，大力推进节能减排和环境保护，实现了人、企业、自然、社会的协调与可持续发展。

本报告为公司 2024 年度社会责任报告，是公司本着诚实守信的原则忠实履行应承担的社会责任和义务的体现。希望本报告成为与社会各界沟通、交流的桥梁，深化社会各界对本公司的认识，同时也希望以此接受各方监督，促进公司在服务社会、服务大众、和谐发展方面做得更好。

一、保护投资者的合法权益

本公司一贯倡导积极的投资者关系管理，通过与投资者之间的双向、互动交流，加深投资者对公司业务的了解，帮助投资者作出客观正确的投资判断。报告期内，本公司严格按照相关规定向投资者充分披露有关信息，通过定期与临时公告及时披露重大信息以及可能影响投资者利益的有关事态，致力提高信息披露资料的素质。公司公众号是构建投资者关系的另一重要平台，公司利用公众号定期公布有关经营动态及资讯信息等投资者感兴趣的资料，使投资者及时清晰了解公



司的最新发展情况，提高公司透明度。我们也通过网络交流平台回答投资者提出的问题，进行一些简要的沟通。投资者关系工作的核心是有效沟通。本公司通过各种平台与渠道和境内外所有关注公司的投资基金、分析机构进行充分有效的双向沟通，一方面向投资者传递其所关注的信息增强其对公司未来发展的信心；另一方面帮助公司广泛收集市场反馈，提高公司治理和经营管理水平。本年度公司通过业绩推介会、新闻发布会、日常接待投资者和分析员来访、电话会议等多种形式保持与境内外传媒及投资者的紧密联系。

二、积极维护员工权益

公司坚持“以人为本”的核心价值观，重视员工权益，在企业发展中关注员工成长，关心员工生活，建立了工资正常增长机制，共享公司发展成果，按照“体能、智能、技能”的标准，为员工的职业生涯创造良好的发展空间。

（一）切实维护员工合法权益

公司制定了《员工招聘管理制度》，与员工签订《劳动合同》，明确了员工享有的权益和应履行的义务。公司建立和完善了岗位用人标准，坚持企业效益与员工收入同步增长的原则，有效激发员工工作积极性。

公司建立了工会组织，发挥工会在民主管理方面的作用有效维护员工权益。公司根据自身实际情况，通过建设职工之家、员工食堂、单身公寓等基础设施，解决关系员工切身利益的现实问题，消除员工的后顾之忧。公司坚持稳健经营为社会解决了大量的劳动力就业问



题。

（二）为员工提供充分的社会保障

公司为员工足额缴纳“五险一金”，即养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险、住房公积金，建立并认真执行员工带薪年休假制度，根据国家规定充分保障女员工在怀孕、生产、哺乳期间所享有的待遇。

（三）高度重视安全管理，注重员工安全保护

公司高度重视安全管理工作，坚持全面安全管理原则。公司将“关爱员工的生命和健康是我们的第一责任”作为安全理念，制定了有效安全管理制度和安全管理标准，完善安全管理长效机制和保障机制，开展安全培训、安全调研安全检查，层层抓安全，层层保安全。2024 年公司定期、不定期地组织安全大检查，加强了安全隐患排查治理，同时在厂区还设立了体验区，让员工切实感受到安全的重要性，从而确保员工的人身健康和生命安全。

（四）员工培训

员工和人才是企业发展的依靠，通过人才培养与选拔为公司后续发展培养、储备专业人才，为员工创造良好的发展平台，实现员工利益与公司利益的共赢。2024 年，公司积极参加技能大赛。通过组织参与这种基本技能大赛，提高员工的技能水平，也为公司持续高质量发展增加一份力量

（五）平衡工作与生活

2024 年，公司在紧张的生产经营工作之余，以丰富多彩的职工



活动为纽带连接公司领导与广大员工的心。公司配置了阅览室、室内运动场、球类活动室等活动场所，满足一线员工业余学习和娱乐的需要。公司成立了内部文体协会:读书协会、音乐舞蹈学会、篮球协会、书画摄影协会、钓鱼协会、乒羽协会和太极拳协会，充分满足了广大员工的精神文化需求!除此之外，公司每年还都会定期举办春季和冬季运动会，篮球赛、羽毛球赛等各类比赛，使员工在轻松愉快的氛围中增强了团队凝聚力和企业归属感

公司注重提高员工的幸福感，开展各类活动来帮助他们平衡工作与生活，同时为困难员工提供必要帮助，让他们感受到本公司对他们的关怀，

三、保障客户权益

公司奉行“为客户创造价值”的经营理念，以客户需求为导向，持续提升产品质量与服务，追求与用户协同发展不断提高顾客满意度。

(一) 推行卓越绩效，服务水平持续提高

公司成立售后服务中心，协调相关部门使售后服务的全过程处于严格受控状态，使售后服务体系高效运转，打造一流的品牌。

(二) 加强产品质量管理，保障客户权益

本公司严格遵守运营所在地产品质量有关的法律法规包括《中华人民共和国产品质量法》，秉持着“高标准、精细化、零缺陷”的质量理念，采取了多种措施确保产品的质量。全面提升公司产品的质量，切实做到在产品的品质上与对手差异化，形成我们的品牌效应。

(三) 科学定位市场，产品市场份额不断扩大

2024 年，公司对比分析了产品市场占有率和订货的不均衡及潜在市场的活力，及时调整了市场开发方针，确定了销售策略，公司销售部门取得了定货回款的较好水平。各重点市场得到巩固和发展都取得了可喜的战绩，实现了年初制定的开发目标。

四、认真做好安全环保工作，实现企业可持续发展

“关爱员工的生命和健康是我们的第一责任”是公司安全理念，公司始终把员工的身心健康放在第一位。公司从制度建设、监察管理、培训教育、设备工装、环境场地等各方面为员工营造安全生产、安全工作的氛围，确保员工的身心健康，为企业持续发展提供良好声誉和优秀生产力提供动力。

2024 年，公司安全管理工作主要从防患于未然、培养安全意识两方面着手：

（一）防患于未然

1、识别危险源：公司安全环保部坚持每天到生产现场进行巡查，对工区存在的不安全因素按优先顺序、有计划的采取对策、进行整改，避免事故的发生。

2、现场 6S 管理：生产工区要严格按照 6S 管理的要求进行生产，保持、改进安全作业环境，坚定不移地进行工作现场的 6S 管理。

3、规范作业要领：制作工作手册、作业要领书保证操作的安全、正确、有效，并严格培训、严格监督执行，杜绝人为的不安全行为。

4、养成作业观察的良好习惯：在作业过程中要及时发现不安全的因素，将观察的结果可视化，确保作业安全。



5、设备的安全检查:定时对工区的设备进行安全检查,确保设备上的安全装置功能正常,检查结果及修正结果要长期保存。

6、防灾、救灾训练:通过安全训练,让员工了解安全器材的配备场所,确保紧急通道畅通无阻。同时,还要充分利用基层工区、班组的力量,针对各类事故进行防范、救灾训练。安全环保部也会定期组织员工进行安全知识的培训,组织消防演练等,让员工真正的参与到其中,更能明白安全的重要性。

(二) 培养安全意识强

1、坚持安全教育

通过大力开展安全技能培训,教会员工遵守安全规则的技能,训练员工排除危险的能力,让员工掌握“我会安全”的科学方法。掌握安全规则是避免事故的关键,预测并排除危险是降低事故危害程度的关键。

2、设立安全体验区,不断提高员工的安全意识

2024年,安全质量部在公司设立了安全体验区,包括安全帽(高空坠物)体验区和劳保鞋(活件滑落)体验区。让员工能够有切身的感受,从而提高自己的安全意识,避免在生产过程中出现安全事故。

五、热心社会公益事业

履行企业公民应尽义务公司积极履行社会公民的义务,关注社会服务和公益事业,勇于承担社会责任,主动参与各项公益活动,为共建和谐社会贡献力量。公司非常注重培养员工的社会责任感,鼓励员工在履行好工作职责的同时关心社会,参加积极向上的公益活动。公



司积极组织员工参与义务植树活动、赴儿童福利院开展慰问活动,社区扶贫活动等。通过参与这些活动,彰显了综机人强烈的社会责任感和企业公民意识,公司受到了各级政府和社会各界的广泛赞誉。

六、绿色发展与环境保护

企业秉持绿色经营理念,以实现可持续发展为导向,贯彻企业社会责任,全力保护和改善环境,实现产品高性能与环境低负荷的统一,为客户和消费者提供环保智能的产品与服务。

为了实现绿色发展目标和愿景,企业建立起完善的环境管理体系;监督指导各部门完善环境风险防控管理体系,组织各部门开展绿色低碳发展工作;设置环安管理部,环境管理工作的计划与落实,推动环境绩效的提升。

公司在日常管理中持续加大环保管理力度,从精细化和规范化、环保基础管理和设备设施运行维护方面下功夫,及时修订管理制度,强化内部考核,严格规范操作,为公司的环境保护与可持续发展提供了有力的支撑。同时,公司大力发展战略性新兴产业。制订和实施循环经济推进计划,按照"减量化、再利用、资源化"的原则,根据环境保护的要求,进行物流项目的设计与建设,促进企业经营循环发展。

2024 年公司持续对温室气体排放以及产品碳足迹进行了核算,公司温室气体共计排放 8615.29tCO₂e,产品碳足迹为 2.41tCO₂e/t,根据核算结果,以及对自身的碳排放特点进行分析,提出了节能减碳的实施方案。

七、结语

履行社会责任是一项长期的系统工程，2025 年公司将一如既往地把履行社会责任作为一项应尽的义务，并在 2024 年工作的基础上实现进一步提升。

公司期望通过自身一点一滴的积累，坚持不懈的努力，做一名讲诚信、有责任心的企业公民。同时，我们也认识到，在不同的发展阶段，企业的主要社会责任和相关方的利益重心等都会出现调整和改变，因此，在今后的发展中，需要我们经常去反思社会责任的内涵、提升自我认知、检讨自身的行为并持续加以改进，以满足社会的需要。

未来，公司将进一步深化社会责任的理念，以人为本、扎实工作、开拓创新，通过守法、诚信、稳健、持续的经营为股东员工、客户、社会创造更多价值，满足各方利益相关方的期待，公司也希望接受社会的监督，继续本着诚实守信的原则忠实履行应承担的社会责任和义务，回馈社会、服务大众。

